

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/147757>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Основы социального государства

-

Государство является особым звеном политической системы, важнейшим социальным институтом, охватывающим все население, проживающее на его территории, осуществляющим политическую власть в масштабах всей страны. Принимая во внимание особую значимость государства и масштабы его влияния на общество, наличие таких социальных явлений как социальная стратификация, существование различных социальных групп населения, в том числе и наиболее незащищенных их представителей, а также необходимость в урегулировании наиболее важных общественных отношений, невольно возникает вопрос о таком важном направлении деятельности государства как социальное.

Необходимо отметить, что наиболее высокоразвитые государства, обеспечивающие значительный уровень социальной защищенности всех групп проживающего на его территории населения, соответственно, эффективно выполняющие возложенные на них социальные функции, традиционно называют социальными государствами.

Впервые термин «социальное государство» был введен в научный оборот в середине 19 века известным научным деятелем Лоренцом фон Штейном в рамках развития его теории о социальной монархии, в дальнейшем преобразовавшейся в теорию социального государства.

Вместе с тем в настоящее время термин «социальное государство», являющийся порождением и результатом научных исследований известных научных деятелей, был успешно интегрирован в законодательства многих государств, в частности, конституции многих государств содержат прямое указание на то, что они являются социальными, что подчеркивает особую важность именно социальной функции государства.

Как правило, конституции содержат наиболее общие, выражающие социальную сущность права и отражающие основные ценности принципиальные положения, являющиеся фундаментом системы права любого государства, своеобразные основополагающие начала, отличающиеся значительной устойчивостью и стабильностью, которые в дальнейшем получают свое развитие в конкретных принимаемых в соответствующих областях нормативно-правовых актах.

Так, в соответствии с положениями части 1 статьи 7 Конституции Российской Федерации, Российская Федерация является социальным государством, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека.

Часть 2 статьи 7 Конституции Российской Федерации раскрывает наиболее приоритетные

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/147757>